Конспект ООД с детьми 6 лет 

с применением конструктора LEGO Education WeDo 2.0 
на тему «Поможем дельфинам» 

Составила Марченко Наталья Викторовна, 
воспитатель ГБОУ СОШ №10 СПДС «Аленушка» корпус 1.
   Интеграция образовательных областей: «Художественно-эстетическое развитие», «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Физическое развитие».  
   Цель: Развивать творческие, конструктивные способности детей через ЛЕГО – конструирование.

   Задачи: 1. Упражнять в  отборе деталей, из которых могут быть построены механизмы (очиститель моря, дельфин). Развивать умение анализировать конструкцию, выделять ее основные структурные части, размеры, местоположение деталей, устанавливать связи между функцией детали и ее свойствами в постройке. Развивать зрительное и пространственное восприятие, активизировать внимание. Закреплять умение детей строить по схемам. («Художественно-эстетическое развитие»). 

   2. Формировать умение создавать программы для активизации (включения, движения) механизмов. Развивать наглядно-действенное мышление, воображение, фантазию («Познавательное развитие»). 

   3. Активизировать в речи названия электронных компонентов (СмартХаб, датчик движения, датчик наклона, средний мотор) («Речевое развитие»).

   4. Воспитывать  умение детей работать в коллективе сверстников, помогая друг другу при совместной постройке. Вызвать желание помочь дельфинам очистить море («Социально-коммуникативное развитие»). 

   5. Развивать мелкую моторику рук («Физическое развитие»). 

   Предварительная работа: игры с конструктором LEGO education WEDO 2.0, конструирование по схемам, программирование механизмов; беседа о дельфинах.
   Материал: схемы для конструирования дельфина, очистителя моря, наборы конструктора LEGO Education WeDo 2.0, видеообращения для детей от имени дельфинов, видеофильм с различными механизмами, электронные носители (планшет, интерактивная доска).
	Этап
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1. Вызов интереса 
	Показ видеообращения от дельфинов. 
	Смотрят видеообращение.

	2. Создание затруднения в ситуации, 
	   - Как же помочь дельфинам и другим обитателям морей?
   - А чем это можно сделать?

   
	Предлагают очистить море.
Предлагают изготовить очиститель моря.

	3. Актуализация имеющегося опыта 
	   - Я рада, что вы хотите оказать помощь в решении проблемы. Предлагаем одной паре создать очиститель моря, а другой - дельфина, который будет плавать в чистом море. Для постройки будем использовать конструктор LEGO education WEDO 2.0, схемы, которые вам знакомы.

Распределитесь на пары, договоритесь, кто какой механизм будет создавать.  
	Принимают задачу, распределяются по парам.


	4. Самостоятельная конструктивная деятельность 
	   - Располагайтесь за столами удобно, договоритесь, кто какую часть будет строить, приступайте к конструированию (Следить за осанкой).
	Дети располагаются за столами, рассматривают схемы, договариваются в парах, создают механизмы. В процессе конструирования общаются, помогают друг друга, советуются.

	5. Программирование и включение механизмов
	   - Ваши механизмы готовы, приступайте к программированию. 
   - Подключайте СмартХаб, включайте механизм.
	Дети в парах с помощью планшета самостоятельно программируют очиститель моря, затем дельфина.
Подключают Смарт-Хаб, включают механизмы.

	6. Постановка дополнительной проблемы
	   - Вы замечательно справилась с созданием и дельфина и очистителя моры, работами дружно, слажено. Но мы волнуемся - как дельфины узнают, где море уже очищено и туда можно плыть? Как дать им команду?
	Дети предлагают установить на дельфина датчик движения, чтобы давать ему команду, что можно плыть в чистом участке моря.


	7. Рефлексия
	   - Вы замечательно справились с непростой задачей. Молодцы! У вас просто волшебные пальчики, умная голова! Вы были сообразительные, дружные. А вы себя за что можете похвалить?

   Для вас пришло еще одно видеообращение от дельфинов.
	Дети пытаются адекватно оценивать свою деятельность, постройку.

Просматривают видеообращение с благодарственными словами от дельфинов.


